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jegyében
A békeidőkben sem emlé­

kezünk olyan költségvetési vi­
tára, mely inkább a békesség 
jegyében folyt volna le, mint 
a mostani. Nincs az a minisz­
ter, akinek a tárcája ne a le­
hető legtöbbet adná annak, 
ami a mai viszonyok között 
adható. Egy-egy miniszteri 
költségvetési beszéd nemcsak 
szakszerű indokolása volt a 
költségvetési tételeknek, ha­
nem valóságos tanulmány, el­
méleti és gyakorlati feldolgo­
zása az adatoknak, keresése 
új utaknak, új lehetőségeknek.

A hadügyi költségvetés tár­
gyalása pedig valósággal biza- 
lomnyilvanitás volt Gömhös 
Gyula miniszterelnök felé, mert 
egyetlen szónok sem szólalt fel.

A többi tárcák szónokai, 
akár mellette, akár ellene szó­
laltak fel, a lehető legtárgyi- 
lagosabb kritikát gyakorolták, 
úgy hogy kialakulhatott az a 
barátságos atmoszféra, mely 
személyeskedéstől mentessé 
tette a tárgyalás menetét s re­
ményt nyújt arra, hogy való­
ban ki alakul majd az a belső 
egység, melyre a nemzetnek 
ma inkább szüksége van, mint 
valaha is volt.

A leszerelési konferencia 
csődje, melyei hiába kendőz­
nek és hiába takarnak a világ 
közvéleménye előtt, az a nép­
szövetségi színjáték, mely lá­
zas, tevékenységnek a látsza­
tával takargatja a semmitte­
vést — nem téveszthet meg 
senkit ; a nemzetek egymás­
közti viszonyában sokkal na­
gyobb a feszültség, mint volt 
1914-ben.

Lehet, hogy ennek a lázas 
harci zajnak nagyobb békes­
ség lesz a következménye, 
mint aminőben ma élünk s 
igaza lesz a közmondásnak : 
si vis pacem, para bellum; 
„ha békét akarsz, készülj a 
háborúra", de lehet az is, hogy 
Európa valamelyik viharsarká­
ban lángra lobban az egymás 
ellen szított gyűlölet s olyan 
új világháború kezdődik, mely 

pusztitóbb lesz a bibliai viz- 
özönnél.

Nekünk, maroknyi magyar­
ságnak a legéberebb figyelem­
mel kell kisérnünk a világ ese­
ményeit; mindnyájunknak erez­
nünk kell, hogy most közele­
dünk ahhoz a pillanathoz, ami­
kor sorsunk jobbra vagy vég­
zetesen balra fordul ; hogy 
most kell államférfiainknak 
megtalálni a helyes utat; most 
kell államférfiainknak egész 
figyelmüket a külpolitikai mes­
terjátékosok cselszövéseire 
koncentrálni.

De ezt vezető államfői fiaink 
csak úgy tehetik, hogy nem 
kell figyelmüket a külpolitikai 
problémák és belső viszályok 
között megosztani.

Az országgyűlés magatartása 
kell, hogy például szolgáljon.

A belső békességre való tö­
rekvést nemcsak országos vi­
szonylatban kell érteni, hanem 
a megyei, törvényhatósági és

Horthy Miklós kormányzó1783 frontharcost avatott vitézzé.
A margitszigati gyeppályán 

a vitézek főkapitánya, nagy- j 
bányai Horthy Miklós, Magyar­
ország kormányzója tegnap 
1783 frontkatonát avatott vi­
tézzé. Az avatási ünnepiégen 
a kormányzó nagy beszédet

Meghalt Juhász Jenő ny. kir. törvényszéki 
biró.

Junius 4 én meghall 73 éves ko 
rában Juhász. Jenő ny. kir. törvény­
széki biró.

Egyike voll a régi idők meg nem 
alkuvó magyarjainak. Élete maga 
egy darab történelem. Amikor még 
mint első éves gimnazista megkezd­
te tanulását Zomborban, szülőváro­
sában, akkor még szerb voll a ta­
nítási nyelv. A magyar párt győ­
zelme volt néhai Vujevich Zaohár 
ügyvéd, képviselő vezetése alatt, 
hogy a gimnáziumot államosították 
s magyarrá tetlék a tanítási nyelvet.

Kitűnő tanuló volt: tanulmányait 
a Falcione-féle ösztöndíj segítségé­
vel végezte. Bírói pályáját Zombor- 

községi életben is. A társa­
dalmi es egyesületi élet is kell, 
hogy kerülje a személyeskedé­
sek, pártharcok ellentéteket 
szító mozgalmait. Csak igy ala­
kulhat ki országos viszonylat­
ban a belső béke és lelki egy­
ség, mely ma egyedül kivána 
tos bázisa a közéletnek.

Mi e felismerésnek minden 
konzekvenciáját levonjuk s'min- 
den személyeskedő, ellentéte-*  
két szító és mélyítő tevékeny­
ségtől visszavonulunk s illetve 
ilyenfajta tevékenységtől min­
dent visszatartani igyekszünk.

Természetes, hogy minden 
önmérsékletnek meg van a 
maga határa, de reméljük, 
hogy a közéletnek és nyilvá­
nosságnak minden tényezőjét 
annyira áthatja a mai napok- 

I ért való történelmi felelősség- •, 
nek a tudata, hogy az önmér­
séklet egészséges határait nem 
fogja átlépni senki sem.

or. K. L.

mondott. A vitézzé avatottak 
között volt Huszár Aladár volt 
főpolgármester, Téglássy Béla, 
Tabody Tibor és Marton Béla 
képviselők, Thuránszky László 
miniszteri titkár.

bán kezdte meg, mint joggyakornok 
majd bírósági jegyző, biró voll Hód 
ságon, Apaiinban és Újvidéken, — 
ahol a büntető tanácsot vezette.

Újvidékén nagy népszerűségnek 
örvendett. Megválasztották a katho- 
likus egyházközség világi elnökének 
és városi törvényhatósági bizottsági 
tagnak.

Tökéletesen tudott németül és 
szeibül. A szerb megszálláskor a 
törvényszéki elnök Magyarországra 
ment s mint helyettes elnök vezette 
a törvényszéket, addig amíg hűség 
esküt nem követeltek a szerbek.

Ekkor birólársaival és tisztviselői 
karával együtt elhatározták, hogy a 

hüségesküt megtagadják és átjönnek 
Magy arországra.

Igazságos biró, meleg szivü em­
berbarát volt, aki különös szeretet­
tel foglalkozott a gyermekbirósági 
jogkörben. Magyarországon a gyön­
gyösi járásbírósághoz osztották be. 
Onnan ment nyugdíjba ; nem tudta 
a gyöngyösi világot megszokni, -- 
eljött Bácskába, Bajára. Itt akart 
bácskai földben pihenőre térni.

Magyar ruhában járt, erőteljes és 
férfias alakját nem görnyesztette 
meg a nagy kor. Soha beteg nem 
volt s most a későn észrevett vak 

•■bélgyulladás gyorsan végzett vele. 
Odakerül örök pihenőre a bajai te­
metőbe fivére, Juhász Gyula telek­
könyvvezető és nővére özv. Knézy 
Brúnónc mellé.

Mint a 48 as eszméknek és ma­
gyar nemzeti gondolatnak törhetet­
len hive, reprezentánsa volt Bács­
kában a magyarságnak. Hogy Újvi­
déken még ma is olyan erőteljesen 
lüktet a magyar élet, abban része 
van neki is.

Gyászolják : özvegye Neumayer 
Mariska, gyermekei: Juhász László, 
Juhász Béla, Dr. Oláh Elememé sz. 
Juhász Margit és Goold József, Ju­
hász. Géza : unokái és unokaöccse 
dr. Knézy Lehel,

A temetés szerdán délután lesz.

Antal István beszéde 
a külpolitikai 

helyzetről.
Szombathelyen szervező gyűlést 

tartott a nemzeti egység pártja. A 
gyűlésen Korniss Gyula országgyű­
lési képviselő és Antal István mi­
niszteri tanácsos, sajtófőnök is fel 
szólalt. A sajtófőnök rámutatott 
arra, hogy a külpolitikai események 
uj háború veszedelmét vetítik az 
európai horizontra. A magyar kor­
mányok mindig ellenálltak olyan 
törekvéseknek, amelyek kockázatok 
felé sodorták az országot és a mai 
kormány sem hajlandó gazdasági 
előnyök tál lencséjéért feláldozni az 
országot és a jövő nemzedéket.

— Or. Marjay Péter gyásza. 
Súlyos gyász érte dr. Marjay Péter 
kir. törvényszéki fövizsgálőbitól. 
Teslvérhályja dr Majer Nándor 
zombori ügyvéd vasárnap Zombor­
ban hirtelen elhunyt. A halálhír 
Baján is általános részvéttel talál­
kozik
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A tizenöt év előtti emberölés 
izgalmas utójétéka a bajai 

törvényszék előtt.
Elítélték a jánoshalmi „gyilkosok'1 zsarolóját.

Izgalmas zst rolás bűnügyét tár Vallanak a tanuk.
gyalta tegnap a bajai törvényszék 
dr. Linzer tanácsa. Az ügy hátteré­
ben egy 15 evvel ezelőtt elköve 
tett emberölés áll. Erről akarta a 
leplet lerántani Ujváry Gyula jános- 
halmai kereskedő, aki a vádirat 
szerint 1933. őszén felkereste Ko­
vács Vince és Pál ottani jómódú 
gazdákat, azzal fenyegetvén őket, 
hogy felszínre hozza a regi dolgo­
kat, ha neki Kovácsék nem adnak 
pénzt.

A szorongatott emberek nem fi­
zettek s az ügynek valóban folyta­
tása lett még pedig igen kellemet­
len fordulattal — csak nem a Ko­
váé okra, hanem Újvárira.

A tegnap megtartott törvényszéki 
főtárgyalás minden izgalmassága 
mellett humoros részletekben bő j 
velkedett.

A vádlottat felbiztatták.

Újvári Gyula vádlott kijelentette, 
hogy nem érzi magát bűnösnek, 
mert nem akart zsarolni. Múlt év 
nyarán üzletében járt Kovácsék ro­
kona : Kenderessy József gazda s 
nagy bizalmasan előadta, hogy édes­
apja halálos ágyán azt a megdöb­
bentő kijelentést tette, hogy Ko 
vács Vince és Pál 1919 ben egy 
embert megöltek, a gyilkosságot 
azonban mindeddig elhallgatták. 
Kenderessy állítólag arra biztatta a 
vádlottal, hogy jelentse fel Ková- 
csékat, amit az vonakodott meg­
tenni. Állítása ellen szól azonban 
az a körülmény, hogy kétszer is 
elment a szenzációs éltesülés után 
Kovácsék hoz, hogy fizessék meg a 
hallgatását, mert mindent felderít és 
szól a megöl ember feleségének, 
hogy a két Kovács gyilkolta meg 
férjét. Újvári elismerte, hogy járt 
Kovácséknál, de azzal érvelt, hogy 
úgy hívták oda.

A Kovácsok Önvédelemből 
öltek.

Kovács Vince sértett az első tanú. 
Elmondja, hogy 1919 ben valóban 
megöllek egy embert. Beállított hoz­
zájuk egy csavargó külsejű ember, 
aki pénzt kért s mert nem kapott 
rátámadt. Dulakodás támadt közöt­
tük, a helyzet egyre félelmesebbé 
vált. Ekkor érkezeit meg Kovács 
Pál, — akihez a szorongatott Ko­
vács Vince felesége lélekszakadva 
rohant segítségért — és vasvillával 
egyetlen ütéssel leterilette a táma­
dót, aki rögtön meghalt. Megszállás 
lévén, a zavaros világban nem mer­
ték a dolgot jelenteni, később azon­
ban a hatóságnak mindent felfedtek 
s a megindított vizsgálat felmentés­
sel is végződött. Kovács Vince azt 
is elmondotta, hogy Újvári zsarolni 
akarta s feljelentéssel fenyegetőzött, 
ha nem kap pénzt.

Kovács Pál a másik tanú min 
deuben megerősíti testvére vallomá­
sát. Kovács Vince, amikor látta, 
hogy a zsarolótól nem szabadul, 
megüzente egy vasárnapra, hogy 
jöjjön hozzá, ugyanakkorra azonban 
őt és vejét Mészáros Istvánt is oda­
hívta. A vádlott meg is jelent, de 
amikor őket látta meglepődött s azt I 
mondta : most nem beszélek. Bátyja 
ekkor a borpincéjébe invitálta, hogy 
mit végeztek nem hallotta, de ké­
sőbb Újvári és ő együtt mentek el 
onnét.

Kitör a vihar.

A vádlott erie közbeszól, hogy 
ez valótlanság, ő más irányban tá 
vozott.

Kováes Pál: Hin, hm.
Ez nem úgy van I
Dr. Linzer elnök : Meg mer erre 

esküdni ?
Tanú : De mennyire ! Akkor ér­

zem csak nyugodlnak magamat, ha 
megesküdtem.

Mészáros István és Kovács Fe­
renc ugyanúgy adják elő Újvári Iá 
togalását. Szembesítik őket, a vád­
lott tagad.

Az elnök odafordul Kovács Fe- 
ranchez : Mondja a szemébe.

Tanú : Ezt kérem egyszer és 
mindenkorra bátor vagyok kijelen­
teni, hogy igy történt.

Hasonló értelemben vall Kováé-; 
Vincéné : „Ujváii mindig a somma 
pénzt kéile, de én azt mondtam, 
hogy takarodjon. A vádlott és a 
tanú között parázs vihar keletkezik, 
a nagy zajban semmit sem lehet 
érleni. Az elnök végül is megsu- 
kalja és rájuk kiált : Elég volt I

Megesketik a Pali ségorékat.

Igen érdekes volt Kenderessy Jó­
zsef tanúvallomása. Kitűnt, hogy a 
sértettekkel a vérségi kapcsolat el­
lenére sincsen a legjobb barátság­
ban. Elismeri, hogy a dolgot ő
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Tenniszütök 8*50  pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. 
lapdák nagy raktára.

Tennisziitök teljas húrozási 
munkadija P. T—
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Lázár Lajosnál, Baja.

hozta a vádlott tudomására, de nem 
azért, hogy feljelentést tegyen. Uj 
vári nyomban felirta a hallottakat s 
azt mondta: Ezért lehet jó egy pár 
ezer pengőt keresni.

Vádlott : Engem Kenderessy kért, 
hogy feljelentést tegyek.

Kenderessy : Én ezt nem mond 
tam. Mink kérem jóban voltunk a 
Pali sógorral.

Linzer elnök : Hiszen nem jártak 
össze.

Tanú : Nem mondhatnám. Kö­
szönni köszönünk, ha van egy kis 
időnk beszélgetünk is a Pali só­
gorral.

Veszedelmes tolvajt fogott 
a bajai rendőrség.

Már régebben történt, hogy Gá­
bor Andrásné bajai lakos feljelen 
(ésí telt a bajai rendőrségen isme­
retlen tettes ellen, aki lakásából 
különböző ruhanemüeket ellopott. 
A rendőrség megindította a nyo­
mozást, amely hosszú ideig ered­
ménytelen volt.

Közben újabb feljelentések ér 
keztek a kapitányságra és a nyo­
mozó hatóságnak az volt a véle­
ménye, hogy a lopásokat egy sze­
mély követi el. Erélyes nyomozás 
indult a veszedelmes tolvaj után,

Emberölésért elítéltek egy 
tekintélyes bácsalmási 

gazdát.
Miként a Baja Bácska megírta, 

megdöbbentő gyermektragédia ját­
szódott le ezidei április 3 án, Priki- 
dánovics István tekintélyes bácsal 
mási gazda tanyáján, ahol egy 13 
éves kisfiú játék közben vadászfegy­
verrel agyonlőtte 9 éves testvér 
öccsét. A halálos szerencsétlenség 
általános izgalmat kellett Bácsalmá­
son s nagy részvéttel lá-gyalták a 
megrendítő eseményt.

Az ügynek a törvényszéken lett

— Na Pali sógor, jöjjön esak ide 
— mondja az. elnök barátságosan 
nagy derültség közben ; Kenderessy 
kivételével valamennyi tanút meg­
esketnek.

A tanúvallomások illán dr. Gál 
Károly ügyész tartotta meg vádbe­
szédét. A vád fenntartásával súlyos 
büntetés kiszabását kéri a vádlottra.

A törvényszék hosszabb tanács 
kor.ás után két rendbeli zsarolás 
bűntettének kísérletében mondotta 
ki bűnösnek Újvárit és kél havi 
fogházra Ítélte. A vádlott felebbe 
zett.

akit végre sikerül elfogni.
A rendőrség letartóztatta Hirmann 

Mária 19 éves cselédleányt, aki hó­
napok óta foglalkozás nélkül csa­
vargóit Baján és környékén és 
többrendbeli lopást követelt el. Te­
kintettel arra, hogy Hirmann Mária 
büntetett előéletű, lakása nincs és 
igy szökésétől tartani lehetett, ál 
adták a járásbíróságnak, ahol őri­
zetbe vették.

A tolvaj eselédleány ellen z el­
járás megindult.

folytatása s a gazda ellen, akinek 
házában a szomszéd gyermekekkel 
történt szerencsétlenség idején senki 
nem tartózkodott, gondatlanságbél 
okozóit emberölés vétsége miatt 
emelt vádat a kir. ügyészség. Priki- 
dánovicsot a tegnap megtartott tör- 

j vényszéki főtárgyaláson emberölés 
vétségéért 1 hónapi fogházra ítélték 
jogerősen.

HÍREK.
— Főispán Baján. Baranyi Tibor 

főispán tegnap Bajára érkezett és a 
hét végéig városunkban tartózkodik.

— Bajára jön a Ciszterci Rend 
apátja. Dr. Werner Adolf a ma­
gyarországi Ciszterci Rend apátura 
tegnap délután táviratilag értesítette 
dr. Tordai Ányos reálgimnáziumi 
igazgatót, hogy a bajai rendház hi­
vatalos látogatására a napokban 
Bajára érkezik. A ciszterci apáfur 
ezidöszerint a Rend előszállási bir­
tokán tartózkodik s valószínű egy 
hetet tölt Baján.

— Súlyos testisértés. A bujái 
közkórházba beszállították Kiss Sán­
dor 43 éves Báesborsódi lakást, akit 
megvertek a falujában. Sérülése 
husznapon túl gyógyul.
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— A kritika kritikája. Tó­
napi számunkban a „kritika - 
kritikája" című cikkünkben a szedők 
a „Függetlenség" c. lap megnevezése 
helyett „Független Magyarságot" 
szedtek ki, nyilván félreértésből s a 
kézirattól eltérőleg. Helyesbbitjiik.

— Anyák napja a belvárosi ele­
mi iskolában. Hangulatos Anyák 
napja ünnepélyt rendezett tegnap a 
belvárosi elemi iskola. A gyermek 
ünnepélynek nagy közönsége volt s 
a szülök élvezettel hallgatták a 
szebbnél-sz.ebb énekeket, verseket 
a gye rmekek interpretálásában. A 
programot központja Kovács Mihály 
káplán nemes tartalmú ünnepi be­
széde volt, amelyben a legneme­
sebb női eszményt állította az anyák 
elé. Az ünnepélyt egy bájos színje 
lenet fejezte be, majd a sok sok 
gyermek mindegyike virággal ked­
veskedett édesanyjának.

— Kezdődő Qtöéreimeszesedés- 
Oál reggel éhgyomorra egy pohár 
természetes „Ferenc JŐZSftf" kese- 
rüviz úgy aihasi pangást, mini, 
az emésztési renyheségél megszán 
teli, a rekeszizom emelkedését csök­
kenti és a magas vérnyomást mér­
sékli.

— A Bajai Evezős Egyesület 
budapesti szereplése. A vasár­
nap Budapesten a Magyar Evezős 
Szövetség rendezésében megtartott 
evezős versenyen első ízben vett 
részt a Bajai Evezős Egyesület 
csapata, mint egyetlen vidéki csapat. 
Négyesben indultak: Gál Pál, Za- 
rándy Zoltán, Vince Andor és Bő­
rke Jenő v. e. Romhányi Gyula 
kormányos. Az egyes versenyben 
pedig Mamusich Lajos. A kék-sár­
gák dacára, hogy vidéki csapat és 
még versenyrutinjuk sincsen, idegen 
vizen fel tudta magái a döntőbe 
küzdeni. Ez a szövetség szerint, de 
véleményünk szerint is igen szép 
teljesítmény. Reméljük, hogy a Bujái 
Evezős Egyesület most folytatni fog 
ja még 1926-ban oly szépen meg­
indult versenyszereplését, amivel 
nemcsak, magának, de mini a vá­
ros színeinek viselői, városunknak 
is dicsőséget fog jelenteni.

— Elárverezi ■ rendőrség a ta­
lált tárgyakat. Mindazon talált tár­
gyakat, amelyek f. évi junius 10 ig 
a bajai rendőrkapitányságra beszol­
gáltattak s jogos tulajdonosuk a tör­
vényes időn belül átvételük végett 
nem jelentkezett, továbbá a jogerős 
Ítélettel elkobzott tárgyakat f. hó 
13-án reggel 8 órakor a kapitány­
ság folyosóján nyilvános árverésen 
eladatnak.

— Ha majd On Is rájön, mit 
tud az „Igmándl”

Alkalomadtán csak azt fogja 
használni.

Egy vadonatúj, még nem 
használt modern complett 

háló és ebédlő 
berendelés eladó. Cím a 

kiadó hivatalban,

— Leszállították a felső keres­
kedelmi iskolák tandiját. A kul­
tuszminiszter legújabb rendelőié nagy 
örömei okozati azon szülök között, 
akik gyermekeiket felső kereskedel­
mi iskolába járatják. A nehéz gaz 
dasági viszonyok közölt ugyanis 
teljesen méltányos voll a szülők 
panasza a magas iskolai tundijak 
miatt és igen sokan üzért is nem 
tanilalhailák tovább gyermekeiket a 
polgári iskola elvégzése lilán. A kul­
tuszminiszter mostani rendeletével 
lényegesen csökkentette a szülők 
terhét, amennyiben az összes felső 
kereskedelmi iskolákban az eddigi 
tandiai egyharmadrészével leszálli- 
tolla és a ianulók által kapható 
díjkedvezmények fokát nagymérlék- 

i ben emelte, arr iáital a régi tandíj 
nak majd felére csökkeni az uj tandíj.

— A közigazgatási bizottság 
uj tagja. Baja város közigazgatási 
bizottságának uj tagja van : dr. 
Fischoff Zsigmond ügyvéd, aki ma 
jelent meg először az ülésen A 
főispán ez alkalomból melegen üd­
vözölte a bizottság uj tagját.

- Egy uj teafa! leánysgyGsQ- 
let bemutatkozója. A I egujabb ba­
jai leányegyesület a más dúsban 

i alakult Napsugár Leányklub most 
i tartotta első nyilvános szereplését a 

Legényegylet házibálja keletében. 
A bemutatkozónak meleg sikere 
volt. Előadták a Csodaerr.yő című 
kis egyf. lvonásosf, Gyulavári .Ju­
liska és Kolozsváry Mária szavalt, i

URÁNIA
CS* 1?

1934. évi junius 6-án. szerdán
Filléres helyárakkal a legna­
gyobb német—francia film­
egyesülés óriás mestermüve

HANS ALBERS 
grandiéitms alakításával a

FEHÉR fflA a
Ax ópium élvezetének kö- 

. vetkazményeit adja elő ea a 
14 felv. dráma. A főszerepeit

Hans Albers, Gerda Maurus és Trade 
von Nolo fogják alakítani

Csak tisenhat éven felünknek

HuuiáK

. / énekkar magyar nótákat adott 
e!ő és Márfi Kató táncolt. A pom­
pásan sikerült műsort az. egyesület 
elnöke Barb Ilonka polgári iskolai 
tanárnő rendezte.

Villamos értekezlet volt az 
építendő villamosvezetők irányának 
megáll pitására. Szabó—Szabovlye- 
vils Dusán alispán elnöklésével ma 
délelőtt 9 órakor, a vármegye kis 
tanácstermében kezdődött az érte 
kezd- t amelynek tárgya a villanyve­
zeték irányának megállapítása volt.

I Az értekezleten a községek és a 
szakhivatalok képtiselőin kívül Hrs 
Bei l.dan főfelügyelő is részt vett. 
Az értekezlet lapunk zártakor még 

I tart.
— Asszonyi László volt pécii 

színigazgató meghalt. Tegnap dél- 
; után 54 éves korában, hosszas bete­

geskedés után elhunyt Asszonyi 
László volt pécsi színigazgató. Teme­
tése ma, szerdán délután lesz.

— Kóródi Katona János kerti­
jeiében. Kóródi Katona János or­
szággyűlési képviselő junius 8 án, 
pént. ken kerületébe érkezik. Szom­
baton délelőtt Csikérián, délután 
Tompán, hétfőn délelőtt Kelebián 
fogadja n panaszosokat. Vasárnap 

I junius 10 én résztvesz a Tompalak- 
' kandi iskolakápolna felszentelő 

sén.
— A földmivelésQgyi miniszter 

Utazása. Káilay Miklós földműve­
lésügyi miniszter pénteken négyna 
pos tiszántúli körútra indul.

MOZI.
Salamon Béla vendég­

játéka.
A nyári szezon legnagyobb szín­

házi eseménye évek óta a főváros 
legnépszerűbb komikusának vendég­
játéka. Ez a páratlan humorú mii­
vész, aki a modern színjátszás lég 

, egyszerűbb eszközeivel a legcsodá 
, lalosabb hatást ér el, az idén olyan 
j szenzációs műsort ul jön vidéki lur- 
| néjára, amilyent kiválogatni eddig 

még egy évben sem volt módjában. 
Háromórás szakadatlan kacagás 
lesz Salamon Béla étidéi műsora, 
amely iráni máris városszerte nagy 
érdeklődéssel nyilvánul meg. A tár­
sulat tagjai: Lengyel Gizi, Bodo Ica, 
Billicsi, Békefi, Poprádi, Havas, 
Forgács. Az előadás f. hó 8-án, 
Pénteken este fél 9 órakor lesz 
megtartva az Urániában.

A DiVAWS wa |
tavaszi kosztümjét, kompléjét, dél- I 
előtti, délutáni és estélyi ruháját, B 
köpenyét ||

| Budapesten rendeli a
> VÉ KEY-SZ ALÓ N B A N |

IV. Petőfi Sándor-ulea 14 Őj
Legújabb párizsi modellek. ||
Állandó divatbemutató.

Kermányaósértésért kétheti 
fogház. Szekeres József mo íáesi 
szobafestő ez év márciusában az 
egyik mohácsi vendéglőben vitatko­
zás közben súlyosan sertő kijelen­
tést telt a kormányzó személyéről 
és a horogkereszteseket éllelte. Az 
ügyészség a történtek miatt vádat 
emelt Szekeres ellen, akit a pécsi 
törvényszék 2 heti fogházbüntetésre 
Ítéli. Az Ítélet még nem jogerős.

— Agyonlőtte magát egy duna 
szekcsöi kcrcsmáros. Hermann 
János 54 éves kotcsmáros, hozzá­
tartozóinak távollétében, vendéglő­
jének táncleiméhen szivenlőtte ma­
gát és szörnyet halt. Háborúban 
szerzett betegsége miatt fordította 
önmaga ellen a fegyvert a tragikus­
végű korcsmáros.

— Szétzüllesztették a szerbek a 
30 éve fennálló horgosi tüzoltótes- 
tülelet, mert tagjai nagyrészt ma­
gyarok voltak.

I — EpakS-. aesekS- és hftlyag- 
köbetegek, valamint azok, akik 
hugysavas sók tulszaporodásában és 
höszvényben szenvednek, a termé­
szetes „Ferenc Jgxsef“ keserüviz 
használat által állapotuk javulását 
érhetik el.

Második szereposztás. Irta:
Faith Baldwin. „DelighU... Csak- 
hogy vissza/öllél hozzám!.,." — 
kiullollu a fiaiul férfi boldog elra­
gadtatással és, még mielőtt a leány 
védekezhetett volna, máris dobogó 
szivéhez szorította. Mary Lou szólni 
sem tudóit a rémülettől: megriadt, 
hogy egy őrült karjaiba került! De 
amint a férfi anyjának bánatos 
szemébe nézeti, mélységes szánalom 
fogta cl a szivét és vállalta a külö­
nös szerepet amelyhez egy ismeret­
len leányhoz való véletlen hasonló-



1934. junius 64

sága révén jutott. Hz év múlt el, 
amióta, az akkor még daliás repü­
lőtiszt, a háborús idők forgatagában 
találkozott azzal a titokzatos leány­
nyal, akitől váratlanul ismét elsod- 
ródott. S amikor, szerencsétlen le­
zuhanása után, megbomlott ideg­
szerrel hazakerült, valóságos rögesz­
meként élt benne ez a lány, akit 
hite szerint feleségül is vett. Delight 
nek azonban sehol semmi nyoma és 
a vélt házasságról sincs semmi bi 
zonvilék. .4 mind inkább bonyoló­
dó lelki problémákkal párhuzamo 
san a regényben zajló elet is, mint 
a meglódult kaleidoszkóp egyre 
káprázatosabb, uj meg uj képet szár 
szemünk elé — mig a zivataros 
záporból és viharból végül is derűs 
szivárványként ivei felfelé a mindent 
legyőző szerelem és jóság diadala. 
A költői s'-'-pségekkel megirt, lelkünk 
mélyéig magragadó regényt Földes 
Jolán forvitolta a Palladis „ Egy- 
pengös" Regényeinek sorozatába

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű

SKREMLÉKEIC 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes épít® anyagok 

legjutányosabb árban

@rünhut és Társa 
tégla és cernentárugyárában 

BAJA. 
Telefon: 160.

Saison cikkeink
Nyugágy xászon huzallal
Táboiiszék vászon huzallal 
Táboriágy sodrony fonallal 
Karos láboriszék vászon huzallal 
Össz csukós kertiszék, asztal 
Angol vesszözsölye, pad, asztal 
Gyermek sporlkocsi
Tavaszi, nyári játékok

2TKY gyártmányai
Erzsébet királyné-utca 3$. szám. 

Telefon 280. szám

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban készíti el a

BakaneksGoldberger 
könyvnyomda!!

Etette szőlő.
A város közelében, az Uj- 

bokodi országút mentén fekvő, 
(Vojnils Dániel-fele) 12.547 
négyszögöl területű szőlő, tel­
jes felszereléssel, rajta lévő 
teljesen jókarban tartott ház­
zal, mely áll 3 szoba, konyha, 
présház és pincéből, szabad 
kézből eladó. — Bővebbet : 
Rónai Péternél Baja, Mészáros 

Lázár-utca 17.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

Jwnlus 4 t5l Junius 10 is 
Dr. GEIRINGER JÁNOS 

LOVASSY ÖDÖN 
gyógyszer iára

a «c~? -x ubmi

| Kerti murva
j Oiwíímró
§ Mész 
í Cement
I Kőpor
S Náctait
? Szigeteli és
| tetőpapir
? Legolcsóbb 

beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA U 
építkezési és tüzelőanyag A 

kereskedés
Mátyás k’.ráiy-tvr 10.

Telefon 356.
22® ec==z:

III 
ró
s rü

Bakwiek é> GoWberger
könyvnyomdája

Baja, Fersncéek-tere 2. szám.

Minden igényt hieiégil# 

Cementlapok, 
Betenáruk, 
Mtkőmunitók.

valamint beton és t«ik«Q?un- 
káklaez az összes anyagok 
!e«£el«sébbaii beszerezhetők :

B^JAI és 0iL¥
•ementárugyárban, ] 

Baja, Világes-u. 8. Tel.: 2-25. 
Kedvező ffestáci feltételek. 
Gyarlóé mainkért szavatolunk.

Saját gyártmányú

Étei^krénvek

olcsón kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

á?

HIRDETÉSEKET F5LVBSZ
ti NVOMBAVÁU.AUW.

Az áj Máv. meneted: érvényes máj. 15-töl
& rkezes Honnan? indulás Hová?Úl"< P'-'C ftra p«r c

7 09 Gara 4 40 Hereegszánló

7 25 Ujdombovár 5 20 G ira

7 32 Hei cegszánlé 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

1 7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

B >csalmás 5 31
Bácsalmás. Kiskunhalas
Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 00
U;domh*vár,  Sárbogárd, 

Budapest

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11
Bácsalmás. Kiskunhalas, 

Budapest

13 48
Búd pest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 33 U'dnmbov ár 14 03 Rá 1 a szék, Uid on i bo vá r

16 52 P‘’c«, Bálaszék, Baji 14 43 Hercegszántó

18 03 G .ra 14 48
Bácsalmás, Kiskunhalas. 
BuJapest, Csikéria

18 27 1 l.-r ceg'záiiló 15 05 G»i«

18 42 töpvsl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék. Sárbogárd. 

Budapest

20 26
U,dombóvár, Pécs, 

Bátaszék 19 02
Bátaszék, Pécs. 
Sár’ ' ?-írd, Budapest

21 44
Bud ipest. Kiskunhalas
Bácsalmás. Cs-.i.i r:a 20 43

l.'ac-.iimás. K- u.il.alas.
Budap sl. C«i ér.a

22 58 Bpes , Sá bugáid 2! 59 Bátaszék. Ujdombovár, 
Budapest

Mvomnfn I Rakan é« Gnldberger kftnwnv'imdáiá'-a

PLAOT

IRODAIés kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésesebb és modem kivitelben készülnek.
&ÍHSKSŰÜ'

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 

C S A K 
Káté Lajos uriszabőnál 

Ál pád-utca 8 szám alatt készülnek.


